
 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 

Sokolovská 142, 186 13 Praha 8 Karlín 

             VÝZKUM V00-09                        DOTAZOVÁNÍ  4.9.-11.9.2000                                       ZÁŘÍ 2000                                 
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

2. „Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  

3. „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

      sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ 2 OT. POUZE TĚM, KDO V  PŘEDCHOZÍ  

                OT.ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY  

                VŠEM, KDO ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

4. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

   ...................................................................... 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.4 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

5. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

      která to je ?“ 

 

....................................................................... 

6. „Nyní Vám přečtu jména některých politiků. U každého 

        mi, prosím,  řekněte,  zda mu důvěřujete nebo 

        nedůvěřujete, či neumíte posoudit. Případně zda 

        tohoto politika neznáte. 
                                               DŮVĚ-  NEDŮVĚ-  NEVÍ  NEZNÁ 

                                                ŘUJE       ŘUJE 

a) Libuše Benešová 1 2 3 4  

b)Karel Březina 1 2 3 4  

c) Petra Buzková 1 2 3 4  

d) Pavel Dostál 1 2 3 4  

e) Jan Fencl 1 2 3 4  

f) Bohumil Fišer 1 2 3 4  

g) Miroslav Grebeníček 1 2 3 4  

h) Miroslav Grégr 1 2 3 4  

i) Stanislav Gross 1 2 3 4  

j) Václav Havel 1 2 3 4  

k) Jan Kasal 1 2 3 4  

l) Jan Kavan 1 2 3 4  

m) Václav Klaus 1 2 3 4  

n) Karel Kühnl 1 2 3 4  

o) Miloš Kužvart 1 2 3 4  

p) Petr Lachnit 1 2 3 4  

q) Pavel Mertlík 1 2 3 4  

r) Otakar Motejl 1 2 3 4  

s) Pavel Rychetský 1 2 3 4  

t) Jaromír Schling 1 2 3 4  

u) Vladimír Špidla 1 2 3 4  

v) Vladimír Vetchý 1 2 3 4  

x) Eduard Zeman 1 2 3 4  

y) Miloš Zeman“ 1 2 3 4  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D . 

7. „Pokud jde o následující výdaje Vaší domácnosti, máte 

        problémy 
ŽÁDNÉ 

1 

MALÉ      

2 

VĚTŠÍ     

3 

VELKÉ                      

4 

NEVÍ,  NETÝKÁ SE 

   5 
 

a) s výdaji na potraviny a stravování 1  2   3  4  5  

b) s výdaji na bydlení 1  2   3  4  5  

c) s výdaji na zdravotní péči a léky 1  2   3  4  5  

d) s výdaji na dopravu do zaměstnání,  

    školy?“ 

 

1  2   3  4  5 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A  . 

1. „ Nyní Vám přečtu některé názory na  současný vývoj   ve 

světě. Nakolik s nimi Vy osobně  souhlasíte či nesouhlasíte? 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

a) prohlubují se rozdíly  mezi bohatými     a 

chudými zeměmi 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

b) rozšiřují  se možnosti  přístupu  ke 

vzdělání ve světě 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

c) prohlubují se rozdíly mezi bohatými a 

chudými lidmi v jednotlivých zemích 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

d) urychluje se pokrok ve zdravotnictví 1 2 3 4 5  

e) moc nadnárodních společností omezuje  

možnosti  rozhodování  vlád a  států 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

f) důraz na ekonomický růst má                  

za následek  horší životní prostředí 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

g) stále více lidí má  možnost dosáhnout  

úspěchu 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

h) stěhování za prací vyvolává řadu 

sociálních problémů  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

i) zmenšují se  bariéry mezi zeměmi 1 2 3 4 5  

j)  stále více zemí využívá moderních 

technologií“  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

2. „V současnosti ve světě působí řada mezinárodních 

organizací a sdružení.  Mohl byste říci, zda jim důvěřujete či 

nedůvěřujete či neumíte posoudit -  případně zda je neznáte.  
                                               DŮVĚ-  NEDŮVĚ-  NEVÍ  NEZNÁ 

                                                ŘUJE       ŘUJE 

a) Amnesty International  
(ČTI : EMNESTY INTERNEŠENL) 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

b) Greenpeace  (GRÍNPÍS) 1 2 3 4  

c) Mezinárodní měnový fond 1 2 3 4  

d) OBSE (o bé es é) 1 2 3 4  

e ) OECD ( O Í SÍ DÝ) 1 2 3 4  

f )  OSN 1 2 3 4  

g)  Světová banka 1 2 3 4  

h) UNICEF“ (UNYCEF) 1 2 3 4  

 

x. „Volby do Senátu budou v listopadu probíhat v těch 

volebních okrscích, kde končí senátorům čtyřleté funkční 

období.  Budou se konat volby i ve Vašem volebním okrsku? 

Ano .......................... 1 

nejste si jist  ............. 2 

ne“ ........................... 3 

 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL 1,2 POLOŽTE 

                NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU 

x1. „Počítáte s tím, že byste se zúčastnil voleb do  Senátu ?  

Rozhodně ano ........................... 1 

spíše ano ................................... 2 

spíše ne  ................................... 3 

rozhodně ne .............................. 4 



Strana: 2  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

nebo ještě nejste rozhodnut?“ .... 5 
NEBUDE MÍT VOLEBNÍ PRÁVO  .... 0 

 

2.„Řekněte mi prosím, důvěřujete svému senátorovi?  

Rozhodně ano ................................ 1 

spíše ano ........................................ 2 

spíše ne  ......................................... 3 

rozhodně ne“ ................................. 4 

NEVÍ ............................................. 5 

SVÉHO SENÁTORA  NEZNÁ...... 6 

x3. „Řekněte prosím, zda souhlasíte nebo nesouhlasíte s 

následujícími názory na Senát. 
ROZHODNĚ  

SOUHLASÍ               

                      

1 

SPÍŠE  

SOU-

HLASÍ      

2 

SPÍŠE   

NESOU-

HLASÍ   

 3 

ROZHODNĚ  

NESOUHLASÍ  

 

 4         

 NEVÍ 

                               

 

5 

a) Tím, že návrhy zákonů posuzuje i 

Senát, předejde se v nich různým chybám 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

b) V případě rozpuštění Poslanecké 

sněmovny bude Senát plnit nezbytné 

úkony místo ní a zabraní tak zmatkům 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

c) Když Senát posuzuje návrhy zákonů, 

zbytečně to zdržuje 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

d) Senát se ustavil hlavně proto, aby 

politické strany posílily své pozice 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

e) Lidé mohou svého senátora lépe znát a 

mít přehled o jeho činnosti, protože za 

určitou oblast je volen jen jeden senátor 

 

 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

f) Zřízení Senátu je zbytečným 

vyhazováním peněz 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

g) Tím, že senátoři jsou voleni na delší 

dobu, mohou mírnit případné velké 

politické změny dané volbami do 

Poslanecké sněmovny 

 

    

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

 

 

5 

 

h) Senát je zbytečný 1 2 3 4 5  

i) Senátorům nejde o stranické zájmy, 

jsou na politických stranách nezávislí 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

j) Senátoři hájí zájmy regionu, za který 

byli zvoleni 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

 

1. „ Kdyby se nyní konalo referendum o připojení ČR 

k Evropské unii, jak byste hlasoval?   

Pro připojení ČR k EU .................................                1 

proti připojení ČR k EU.“ ............................                       2 

NEVÍ ...........................................................  3 

2. „Myslíte si, že 

ČR by měla nejdříve zlepšit a modernizovat své 

hospodářství a potom se pokusit vstoupit do EU .... 

 

1 

nebo by se ČR spíše měla pokusit vstoupit do EU 

co nejdříve, protože členství urychlí zlepšení a 

modernizaci hospodářství“ .........               

 

 

2 

NEVÍ.....................................   3 

3. „Jak byste hodnotil vztahy mezi ČR a Evropskou unií?  

Jsou výhodnější   

pro Evropskou unii..................................... 1 

pro  ČR........................................................         2 

jsou stejně výhodné pro ČR i EU ?“...............                       3 

NEVÍ ...........................................................   4 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

4. „Myslíte si, že česká ekonomika bude mít prospěch ze 

začlenění do Evropské unie?“ 

ROZHODNĚ  SPÍŠE  SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ 

        ANO        ANO     NE           NE 

           1              2          3              4              5 

5. „Jak  si myslíte, že ovlivní váš život přijetí pravidel a norem 

EU, které se týkají technologie a kvality výrobků? 

Většinou kladně.................. 1 

kladně i záporně........ 2 

většinou záporně .......................... 3 

nebo váš život neovlivní?“................. 4 

NEVÍ 5 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK X. 

6. „Pokuste se posoudit české výrobky a služby ve srovnání se 

západoevropskými. Jsou následující české výrobky lepší a 

lacinější? 

ČESKÉ 

JSOU 

LEPŠÍ A 

LACINĚJŠÍ 

 

ČESKÉ 

JSOU 

LEPŠÍ 

ALE 

DRAŽŠÍ 

JSOU 

ASI  

TAK 

STEJNÉ 

ČESKÉ 

JSOU 

HORŠÍ ALE 

LACINĚJŠÍ  

ČESKÉ 

JSOU 

HORŠÍ A 

DRAŽŠÍ 

NE 

VÍ 

1 2 3 4 5 6 

a) elektrické a elektronické  

přístroje  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

b) zemědělské produkty .............. 1 2 3 4 5 6  

c) potraviny ................. 1 2 3 4 5 6  

d) automobily 1 2 3 4 5 6  

e) služby cestovního ruchu 1 2 3 4 5 6  

f) bankovní a pojišťovací služby 1 2 3 4 5 6  

g) léky.“  1 2 3 4 5 6  
 

7. „Myslíte si, že po vstupu do EU české podniky budou 

schopné konkurovat jiným podnikům v EU lépe než dnes? 

Rozhodně ano.......................... 1 

spíše ano.................................. 2 

vstup do EU to neovlivní ............ 3 

spíše ne..................................... 4 

rozhodně ne?“..... ...................... 5 

NEVÍ ........................... 6 

 

8. „Máte Vy osobně zájem začít pracovat v některé z 

členských  zemí EU, až tam Česká republika vstoupí?  

Ano, rozhodně se o to pokusím... 1 

Ano  asi se o to pokusím............ 2 

Měl bych zájem, kdyby mi to někdo nabídl, ale 

sám nic hledat nebudu................................... 

3 

Je na to příliš brzo  4 

Ne, asi nebudu mít zájem............ 5 

Ne, rozhodně nebudu mít zájem, i kdybych dostal 

nabídku.“............................................. 

6 

NEVÍ 7 

9. „Vstup do Evropské unie vyžaduje nové zákony, společný 

postup a spolupráci mezi Českou republikou a EU v oblastech 

jako je politický azyl, mezinárodní migrace, hraniční a celní 

kontrola, víza, spolupráce soudů a  vynucování práva. Myslíte 

si, že taková spolupráce bude 

spíše 

prospěšná           

1 

nebude mít 

vliv  

2 

nebo spíše 

škodlivá  

3 

NEVÍ  

 

4 
 

a) pro vás osobně   1 2 3 4  

b) pro českou společnost 1 2 3 4  

c) pro dnešní členy EU?“ 1 2 3 4  

10. „ Myslíte si, že pravidla EU do takových oblastí jako 

mezinárodní migrace, víza, hraniční a pasová kontrola má 

zavádět česká vláda sama nebo za pomoci EU?   

Česká vláda sama, protože to je odpovědnost státu ... 1 

s pomocí EU, protože to je společný zájem ?“                   2 

NEVÍ ...........................................................  3 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

11. „Souhlasíte s tím, aby po vstupu do EU měli Češi právo  

vlastnit půdu v  zahraničí a aby cizinci měli právo vlastnit 

půdu v České republice?“   
ROZHODNĚ  SPÍŠE  SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ 

        ANO        ANO     NE           NE 

           1              2          3              4              5 

12. „Myslíte si, že ze vstupu ČR do EU bude mít 

větší prospěch naše zemědělství  ... 1 

stejně naše jako dnešních členů EU .................. 2 



Strana: 3  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

nebo větší prospěch zemědělství dnešních členů EU.“ 3 

NEVÍ ........................................................... 4 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU ZAMÍCHANÉ KARTY 

13. „Kdyby česká vláda měla víc prostředků nebo kdyby 

získala finanční pomoc z Evropské unie, pro které oblasti by 

je měla nejdřív použít? Podám Vám nyní karty, na kterých 

jsou napsané různé oblasti. Seřaďte je prosím podle toho, kam 

by česká vláda měla dát peníze nejdřív. Na první místo dejte 

nejdůležitější oblast, a tak dále, až na poslední desáté místo 

dáte nejméně důležitou oblast.“ 

A) ZLEPŠENÍ ZDRAVOTNICTVÍ    

B) ZLEPŠENÍ ŠKOLSTVÍ    

C) SNÍŽENÍ NEZAMĚSTNANOSTI    

D) OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ   

E) PODPORA ZEMĚDĚLSTVÍ   

F) ROZVOJ VĚDY   

G) ROZVOJ DOPRAVY (SILNICE, ŽELEZNICE AP.)   

H) PODPORA MALÝCH SOUKROMÝCH PODNIKŮ   

I) PODPORA VELKÝCH STÁTNÍCH PRŮMYSLOVÝCH PODNIKŮ   

J) BYTOVÁ VÝSTAVBA   

14. „Na jaké úrovni by se měly rozdělovat finanční prostředky 

z EU?  

Na úrovni republiky.......................................... 1 

na úrovni krajů .......................................................  2 

na úrovni okresů .......................................... 3 

nebo na všech úrovních stejně?“ 4 

NEVÍ  ................................................ 5 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

15. „ Po připojení bude možné žádat EU o prostředky na 

regionální rozvoj. Chtěl byste se Vy osobně podílet na 

přípravě projektu pro oblast, kde žijete?“ 
ROZHODNĚ  SPÍŠE  SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ 

        ANO        ANO     NE           NE 

           1              2          3              4              5 

16. „Souhlasíte s tím, aby Česká republika sjednotila s 

Evropskou unií výši daně z přidané hodnoty, včetně určitého 

počtu  základního zboží, i když to bude znamenat v některých  

případech snížení daně a v jiných - možná častěji - zvýšení 

daně?“  
ROZHODNĚ  SPÍŠE  SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ 

        ANO        ANO     NE           NE 

           1              2          3              4              5 

POKYN: OTÁZKU Č.Y NEPOKLÁDEJTE OBYVATELŮM 

PRAHY 

y. „V polovině listopadu se budou kromě Prahy konat volby 

do nově ustavených krajských zastupitelstev. Počítáte s tím, že 

půjdete volit? 

Rozhodně ano............................... 1 

spíše ano....................................... 2 

spíše ne......................................... 3 

rozhodně ne........ ......................... 4 

nebo  nevíte ?“.............................. 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO......... 0 

POKYN: OT. č. POUZE TĚM, KDO V OT. č. ODPOVĚDĚLI  

                VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY VŠEM, KDO  

               ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

y1. “Co pro Vás bude při rozhodování o tom, komu dáte svůj   

         hlas, důležitější? 

Konkrétní osoby, jejich pověst, vystupování apod.  

bez ohledu na to, která strana je navrhla ................ 

 

1 

nebo to, za kterou stranu či hnutí tyto osoby 

kandidují a až potom, o jakou osobu se jedná ........ 

 

2 

nebo je pro Vás obojí stejně důležité?“ .................. 3 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

y2. „Myslíte si, že lidé v místě Vašeho bydliště mají dostatatek 

informací o kompetencích budoucích krajských 

zastupitelstev? 

ROZHODNĚ  

ANO              

1 

SPÍŠE  

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE   

 3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

NEVÍ 

                            

5 

 

3. „Domníváte se, že zřízení krajských samospráv a úřadů, 

které budou samy řídit např. školství, zdravotnictví, dopravu 

atd., zlepší situaci ve vašem kraji? 

Rozhodně ano............................. 1 

spíše ano.................................... 2 

spíše ne...................................... 3 

rozhodně ne........ ....................... 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 

3. „Koncem září bude v  Praze  jednat  Mezinárodní měnový 

fond a Světová banka. Hodnotíte  tuto událost  

velmi kladně ........................... 1 

spíše kladně.............................. 2 

spíše záporně ........................... 3 

velmi záporně?“........................ 4 

NEVÍ........................................ 5 

 

4. „V průběhu pražského zasedání těchto institucí se chystají 

protestní akce, během nichž  může dojít  k  výtržnostem  a 

násilnostem.   Měla by policie proti nim zakročit 

tvrdě, bez zbytečných ohledů............................ 1 

rozvážně a vždy přiměřeně vzniklé situaci......... 2 

nebo by se měla snažit vůbec nezasahovat?“ .... 3 

NEVÍ...............................................................  4 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK   

xx. „ Doposud o pobytu našich vojáků v cizině a o přijetí 

zahraničních  vojáků u nás rozhodoval Parlament. Nyní má 

tyto pobyty do 60 dnů schvalovat vláda. Souhlasíte s touto 

změnou?“ 

ROZHODNĚ  

ANO              

1 

SPÍŠE  

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE   

 3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

NEVÍ 

                            

5 

 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL VAR.1,2 

POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OT. 

x. „  Proč s ní  souhlasíte ?“ 

 

 
........................................................................ 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL VAR.3,4 

POLOŽTE  OT. Č. 

x. „  Proč s ní nesouhlasíte?“ 

 

 

......................................................................... 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B. 

12. "V souvislosti s politikou se často hovoří  o levici a pravici. 

Kam byste se zařadil Vy  osobně na této stupnici, kde 1 

znamená krajní  levici a 7 krajní pravici, 4 je střed." 
 

 1     2     3     4     5     6     7     NEVÍ = 8     

34. „Měl jste možnost vybrat si během léta alespoň část  

      dovolené nebo dobu, kterou jste strávil jako dovolenou ?“ 

 

ANO........................................... 1 

NE ............................................. 2 

POKYN: OTÁZKY 35 -39 POLOŽTE JEN TĚM, KTEŘÍ 

               ODPOVĚDĚLI V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE ANO. 

35. „Byl jste s Vaší dovolenou celkově  

velmi spokojen........................ 1 

spíše spokojen......................... 2 

spíše nespokojen..................... 3 

velmi nespokojen ?“................. 4 

NEVÍ...................................... 5 

 



Strana: 4  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

36. „Kde jste strávil největší část své letní dovolené? 

Doma ve svém bydlišti ................... 1 

Na jiném místě v ČR ...................... 2 

V zahraničí“ ................................... 3 

37. „Byla Vaše dovolená organizována 

v rámci Vašeho podniku, instituce.......... 1 

cestovní kanceláří.................................. 2 

nebo jste si ji zajišťoval sám ?“............. 3 

 

38. „S jakým předstihem jste si svoji letní  dovolenou  

        plánoval? 

Dovolenou jste si neplánoval ........................ 1 

Jen krátce předem ......................................... 2 

V průběhu letošního roku ............................. 3 

Dlouho předem - více než půl roku“ ............. 4 

NEVÍ ............................................................  5 

 

39. „Co rozhodovalo ve Vašem případě o tom, jak strávíte  

        svoji dovolenou? Uveďte, prosím, dva hlavní důvody.“ 

 

 

     ............................................................................ 

 

 

     ............................................................................. 

x. „Kolik asi tak finančních prostředků celkem vynaložíte ve 

Vaší domácnosti v průměru za rok na nákup okrasných či 

užitkových lesních produktů - vánoční stromek, zelené větve, 

ozdobné částí lesních stromů, rostlin apod.“ 

Kč      

 

x.  „Jak často navštěvujete les v průměru za rok, tedy v létě i 

zimě dohromady  ?   

Vůbec nenavštěvujete, nemáte možnost, 

či nepotřebujete ..................................... 

 

1 

velmi zřídka, 1 - 2x za rok ...................... 2 

častěji, 1x za měsíc ................................ 3 

poměrně často, 1 x týdně ........................ 4 

velmi často, vícekrát týdně“ .................... 5 

 

POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL VAR.,2-5 

POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OT. 

x.  „Jaká je vzdálenost z místa vašeho bydliště do lesa, který 

nejčastěji navštěvujete ?   
Do 1 km.............................................. 1 

1,1-3 km............................................... 2 

3,1-5 km................................................ 3 

5,1-10 km............................................. 4 

10,1-20 km............................................ 5 

20,1 -50 km........................................... 6 

 nad 50 km “.......................................... 7 

 

x. „Uveďte prosím, které následující plody v lese či na okrajích lesů a 

na mýtinách sbíráte a pokuste se odhadnout jejich množství za rok . 

Uvažujte za celou vaší rodinu, domácnost. (DO OKÉNEK ZAPISUJTE V 

DKG např. 5kg = 0500 dkg)  

a) houby-----------------------------     

b) borůvky-------------------------     

c) maliny----------------------------     

d) ostružiny ------------------------     

e) brusinky -------------------------     

f) bezinky.“ ------------------------     

xx. „Řekněte prosím , pokud jste informován , za kolik Kč za 

1 kg se ve Vašem okolí prodávají tyto lesní plody: 

a) houby ---------------------------    

b) borůvky------------------------    

c) maliny --------------------------    

d) ostružiny ----------------------    

e) brusinky  -----------------------    

f) bezinky.“  ----------------------    

xx. „A nyní celkově k Vašemu názoru na význam 

následujících užitných funkcí lesa pro společnost. .Máte k 

dispozici 10 bodů. Jak byste je rozdělil mezi uvedené funkce ? 

Funkce související s:  

a)  produkcí dřeva a dalších materiálů, 

obnovitelných a ekologických materiálů , 

zaměstnanost obyvatel, finanční příjem  

  

b) produkcí lesních plodů a léčivých rostlin   

c) ochranou krajiny, kvality vody, vzduchu   

d) rekreačními a zdravotními účinky   

e) ochranou přírody, rostlin a živočichů“   

 

50. „Jaké je Vaše současné zaměstnání?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

 

 

......................................................................... 

51. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

 

52. „Kolik je Vám let?“ 

 

                                       ................................... 

53. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

  

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

 

54. DOTÁZANÝ JE:    MUŽ.....1     ŽENA.....2 
 

 

 

55. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE:  

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

                                   ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS: 

             ............................................................................. 
 

V...................................................  DNE..................................   


